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NAME-(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે)
13 responses

Payalben ashokji Thakor

Jyotsana

Thakor dasharath nagajiji

Malek MahammadAyan Mustakahemad

Divyang nayak

Shivam

Sadhu Raj Alkesh Bhai

patel vaibhav

Vaghela Urvashi Ben Manoj Kumar

Patel mansi babulal

Sneha

Solanki saniya prahladbhai

BAROT RAJ PARESHBHAI

Grievance Redressal Cell-22-23(Sem-1 to 6)
13 responses
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SEM- & ROLL NUMBER-(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે)
13 responses

51

29

Sem 6 rol no.405

256

217

Sem-6 roll number 466

Sem 6 Roll No 53

108

Sem 4 and Roll no 73

3_342 _ patel mansi babulal

Sem 4 377

Sem-4& 68

Sem:-6, ROLL NO:-31
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SUBJECT/ SEM

13 responses

6

Sanskrit

Eco

Psychology/6

Ba sem 6

EECNOMIC

Sanskrit Sem 6

4

English sem 4

Psychology /3

History sem 4

English

CHEMISTRY, SEM:-6

13 responses

Feb 2024 6 5 7 6 9 13

Greivance Redressal Cell-18-19
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1- સમગ્ર રીતે  શિક્ષક અંગે નો તમારો અભિપ્રાય આપો . કોઈ અધ્યાપક બાબત માં આપની કોઈ ફરિયાદ
હોય તો જણાવો? Do you have any complaint against any Teaching faculty?

10 responses

No

Yas

I don't have any complaint against any teacher.

Ha

સર ભણાવે સારુ છે પણ ક્લાસ માં બોલવા ની સાથે બોર્ડ  મા લખી ને સમજાવે થી સરુ બધા વિષય ના સર મામ ને
કેવી છુ  45 મિનિટ ક્લાસ માં બધુ યાદ ના રહે બોર્ડ  પર લખવાથી આમને સમજે છે જે ઈમ્પોર્ટ

Any teaching faculty is very good

2-પુસ્તકલાય વિશે નો તમારો અભિપ્રાય આપો. Are you satisfied with the Library
facilities available in our college?

12 responses

3-શું તમને કોલેજના ટોઇલેટ અને પાણી ની સુવિધા અંગે સંતોષ છે?
13 responses

Copy

Yes
No58.3%

41.7%

Copy

Yes very happy-ખૂબ જ સંતોષ
No not happy-ખૂબ જ અસંતોષ
Good

23.1%

15.4%
61.5%



2/14/24, 8:59 PM Grievance Redressal Cell-22-23(Sem-1 to 6)

https://docs.google.com/forms/d/1Ueshdph74TsRlbj9D2RQoiMODne9xkNKNatp_Xc5Kz8/view analytics 5/11

4- કોલેજના શૈક્ષણિક અને વહીવટી કામકાજ ,ઈતર પ્રવૃતિયાઓ વગેરે  બાબતમાં આપના સૂચનો
આવકાર્ય છે..Your answer

10 responses

Yes

Yas

Noo

No

Je student job kare chhe ke pachi health problem chhe family problem chhe je collage ma nathi
aavi skta at least emna mate college na grup ma syllabus ane thodu material aapva vinati

દરેક compition થાય છે,પણ જે વિદ્યાર્થી anual exam માં સારું  result લાવે એને કોઈ જ બાકી કોલેજ ની જેમ
ટ્રોફી વગેરે  મળતું નથી.

Ha

1. શનિવાર મા સવાર ના 9 વાગે કોઈ પણ વર્ગ રખવામા આવેલ નથી મનોવિજ્ઞાન અર્થશાસ્ત્ર વગેરે
2 સ્પોર્ટ  રૂમ મા બધુ વેર વિખેર છે સ્પોર્ટ્સ મા નંબર મેડવેલ વિદ્યાર્થિ મા ઉત્સાહ જગાદવા કાય ફંક્શન કરવુ
જોયિયે જેમને આપ કોલેજ નુ નામ ગુજરાત યુનિવર્સિટી મા લાયા છે કોલેજ મા સન્માન ની વાત છે
3 વયસન મુક્તિ માટે  કેતલા બી કાર્યકર્મો થાય છે નિયમિત વિદ્યાર્થીઓ મા કોઈ વયસન થી કરતુ કોલેજ ના કેમ્પસ
માં બાર ના લોકો આવી ને સિગારે ટ પીવે છે પાર્કિંગ એરિયા મા ગુટકા સિગારે ટ પાનમસાલા ખાતા હોય છે એ
લોકો ને કોઈ નહિ બોલતુ
4 એક નિયમ છે કોલેજ કે  શાળા નજિક માં કોઈ દુકાન દાર સિગારે ટ કે  પાન મસાલા વેચી નહીં  તો કેમ કોઈ આને
રોકી શકતી નથી
5 વર્ગખંડમાં સીસીટીવી કેમેરા નથી વીજળી પણ હોતી નથી પ્રકાશ વગર અભ્યાસ કરવુ પડે  છે
6 ઉપર ના વર્ગ મા બાંધકામ થાય છે ઇતો કે  કાઇ બીજુ  ક્યારે પણ પડી સકે  છે જે ના માટે  બોરડ કાતો ત્યા જાવુ
નહી એમ કોઈ બોર્ડ  કાતો પત્તી ભારવી એમ લખી ને રાખવુ
7 કોલેજ મા પાની પીવા મલતુ નથી કોલેજ મા પાની પીવા માટે  મશીન રાખવામા આવી છે પણ તે ઉપર છે જેઠી
તેનો ઉપયોગ કરી શકાતો નથી એ મશીન બાંધકામ પુરતુ નીચે લાવવા ની વિનંતી
8 સ્ટુડન્ટ્સ કોલેજ કેમ નથી આવતા આનુ કારણ છે
બાર ના લોકો આવી ને ચિલગારે પીવે સર ની ગેરહાજર મા ક્લાસ મા આવી ને ધમાલ કરે છે વિદ્યાર્થીઓ ને એમ છે
માત્ર અસાઇનમેન્ટ આપને પાસ થય જવાય છે
હાજર ના ગુણ મુકવા થી આવતા નથી બીજુ  કરણ શિક્ષક મા થોડા જ શિક્ષક બોર્ડ  નો ઉપયોગ કરે છે જેઠી 45
મિનિટ નો વર્ગ બસ સાંભળવાનો જ હોય ​​છે તે થી ક્લાસ માં કંટાળા જનક બને છે. બોર્ડ  પર શામજાવા થી શરલ
રહે છે કેમ કે  સાંભળો અને જોયેલુ ક્યારે ભૂલાતુ નથી
9 પરીક્ષા શરૂ થવા પહેલા વિદ્યાર્થીઓ વર્ગ મા જાય દીવાલ પર પ્રશ્નો ના મુદ્દા લખતા હોય છે જેઠી સમય પેલા
વિદ્યાર્થીઓ ને વર્ગ માં જવા દેવા નથી
10 પરીક્ષા મા આવતા સુપરવાઈઝર સમય પહેલાપેપર લય લે છે તેવો અમારા સાથે દુર્વ્યવહાર કરે છે પુરવની
આપતા પણ વાર કરે છે તેમના Village ના વિદ્યાર્થી ને chitting કરાવે છે બીજા વિદ્યાર્થીઓ ના લખાણ ને નકલ
કરાવે છે
11 કેમ અમે સાયન્સ કોલેજ મા જાય ને અભ્યાસ ના કરી શકીયે ?ટેમનો ટાઈમ 10 વાગે છે તો અમે પેહલા જાય
સકીયે નહીં .સાયન્સ કોલેજમાં .? વિદ્યાર્થીઓ મા ભેદભાવ કેમ છે ? અગર તેને ત્યા સંકોચન ચાલુ hoy તો તેવો
આર્ટસ કોલેજ નો ઉપયોગ કરતા કે  નહિ.?
12 જે સ્ટુડન્ટ્સ સ્પોર્ટ્સ મા નંબર મેડવેલ હોય અને માર્ક્સ મા પણ ફર્સ્ટ  ક્લાસ ડિસ્ટિંક્શન લાવતા હોય તો કોલેજ
ના ડાયમંડ થયા ને ટેમના માટે  કાઈ ફંક્શન કરવુ જોયિયે જેઠી અન્ય વિદ્યાર્થીઓ ને પ્રોત્સાહન મલે અને એમને ને



2/14/24, 8:59 PM Grievance Redressal Cell-22-23(Sem-1 to 6)

https://docs.google.com/forms/d/1Ueshdph74TsRlbj9D2RQoiMODne9xkNKNatp_Xc5Kz8/view analytics 6/11

પણ આત્મગૌરવ નો અનુભવ થાય ફંક્શન આવા રખો કે  વિદ્યાર્થીઓને ભાનવમા.. રમતગમત આગડ આવી સકે ..
શુ તમે ફર્સ્ટ  ક્લાસ ડિસ્ટિંક્શન લાવતા વિદ્યાર્થીઓ માટે  એમને મેડલ આપી સક્સો..,?

Excellent

All is so good

5-How did the teacher treat the students? શિક્ષક નો વ્યવહાર કેવો હતો ?
13 responses

6-How is your experience with the non-teaching staff of the college?
કોલેજના ઓફિસ સ્ટાફ સાથે નો આપનો અનુભવ કેવો રહ્યો ?
13 responses

Copy

Affectionate-પ્રેમસભર
rude-તોછડો
Average

7.7%

84.6%

Copy

excellent
Good
Average

15.4%

30.8%

53.8%
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7-આ કોલેજ ની શિસ્ત , વ્યવસ્થા , સંચાલન ,સ્વછ્તા બાબત માં આપના વિચારો જણાવી શકો
10 responses

Good

કૉલેજ ની અંદર પંખા ની બહુ  જ તકલીફ છે કા તો પંખા ચાલતા નહિ કે  પછી પંખા વારી દીધેલા છે

Yas

No

College Ma Cupl Osha Karva . Chhapri Yone College Ma Osha .

Exam માટે  સીસીટીવી નથી, girls room ના washroom માં નો એક દરવાજો નથી,gym ખાના ની fees
નકામી લેવામાં આવે છે,regular students ની હાજરી પણ લેવામાં નથી આવતી,

Ha

વેલ

કોલેજમાં લેક્ચર પ્રોજેક્ટર ઉપર ભણાવવાનું શરૂ કરવું જોઈએ,વિદ્યાર્થીઓને સુવિધા મળવી જોઈએ,જે થી
વિદ્યાર્થીઓને સારું  શિક્ષણ મળી રહે,કોલેજ નો વર્ગોમાં નિયમિત સફાઈ સ્વચ્છતા હોવી જરૂરી છે, કોલેજની
બારી ઉપર સરખો જવાબ આપી શકે  એવા શિક્ષકો બેસાડવા જોઈએ, જે થી વિદ્યાર્થીના પ્રશ્નોનું નિરાકરણ થઈ
શકે ,વિદ્યાર્થીને ધક્કા ના ખાવા પડે .વિદ્યાર્થીને સરળ અને સંતોષકારક જવાબ મળી રહે.
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8- How do you find the extra curricular activities of this college? કોલેજમાં થતી ઈતર
પ્રવૃતિઓ અંગે આપની છાપ કેવી છે  ?
9 responses

No

Yas

Sari

Karb

Very nice. કારણ કે  એમાંથી અમને શીખવા અને અમારામાં પડેલ ટેલેન્ટ ને બહાર લાવવાનો મોકો મળે  છે.આ
ઉપરાંત અમને સારા એવા ઇનામો પણ મળે  છે.આ સિવાય W.D.C દ્વારા પણ અમને પ્રોત્સાહન અને માર્ગદર્શન
મળે  છે.

Ha

સારા થાય છે Sathe sathe police bharti સરકારી નોકરીઓમાં સરકારી નોકરીઓ બેંક પોસ્ટ પેપર સાથે કેવી
રીતે ઉપયોગ કરવો આવુ કાઈ નવી પ્રવૃત્તિઓ કોલેજ મા થાય તો વિદ્યાર્થીઓ ને આગડ જાતા ફાવે

Good

Good activitie in our collage
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9-How does the college Principal treat the students? કોલેજના વિધ્યાર્થીઓ સાથે આચાર્ય શ્રી
નો વ્યવહાર કરવો હતો ?Your answer

10 responses

Good

Saro

Yas

Good

Very nice sir

Ha

તેવો ભારતીય સંસ્કૃ તિ ને માને છે જેઠી તેવો વિદ્યાર્થિનીઓ ની આદર કરે છે

No

Very good best NATURE

10-14- How do you find the discipline of the college? કોલેજની શિસ્ત
બાબતમાં આપનો અભિપ્રાય જણાવો .
11 responses

Copy

Very good-ખૂબ જ સારી
satisfactory-સંતોષજનક
Unsatisfactory-અસંતોષજનક

9.1%

27.3%

63.6%
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આ ઉપરાંત ...

9 responses

No

સારો

Prayer પણ નથી થતી.ક્લાસ moniters નથી.સ્પોર્ટ્સ fees લેવામાં આવે છે પણ કોઈ students ne રમવા લઇ
જવામાં નથી આવતાં, ફક્ત સ્પર્ધા માં ભાગ લેનાર ને જ રમવા મળે  છે તો fees કેમ લો છો?sports fees?

Ha

કોલેજ મા કાઈ શુ ધાર થાય એવી વિનંતિ.

Nothing

All so good

Did you like this Feedback form? Rate this form( Give stars)

13 responses
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